
Procès-verbal de la réunion du 12 avril 2022 

Comité pédagogique 

 

Présences : Catherine St-Jacques Thériault, Lysanne Denicourt, Audrey-Anne Charland, 
Annie Vallières, Isabelle Lemieux, Sara et Sabrina (enseignantes), Suzanne Blouin (AVSEC) 

Absence : Marie-Andrée Langlois et Véronique Jean 

 
1. Passage primaire secondaire 

- Une maman est venue questionner les finissants sur leurs souhaits pour le bal 
de finissants. 

- Il serait intéressant qu’un élève du secondaire vienne voir les 6e pour répondre 
à leurs questions du secondaire. Sara pourrait faire venir un ancien élève de 
l’an dernier. 

- En tant que parents, il serait intéressant d’aller questionner nos finissants sur 
leurs besoins et leurs inquiétudes face au secondaire. Audrey-Anne est 
disponible pour aller dans la classe de Sabrina si le besoin est là. 
 

2. Ordre du jour adopté à l’unanimité 
 

3. Dossiers au RÉPAQ 
Nous avons accès à une nouvelle chaîne Youtube du RÉPAQ. Elle a été publiée sur 
le Facebook de l’école. 
 

4. Co-évaluation (suivi des capsules) 
Les enseignants ont accepté qu’on publie les capsules sur la chaîne Youtube de 
l’école pour aider les parents à questionner les enfants sur leur co-évaluation de 
leur semaine. 
 

5. Formation aux parents, suivi M. Nicholson 
Point reporté 
 

6. Élaboration d’un document sur les projets pour les parents 
L’équipe des enseignants a constaté des défis lors des projets en classe. Ils 
aimeraient que nous fassions un document pour aider les parents à soutenir les 
enfants dans leur projet. Nous avons déjà le document «Voici les différents rôles 
attendus, selon différentes situations vécues en classe», mais il manque un 
document plus précis pour les projets. 
Catherine, Isabelle et Audrey-Anne formeront un sous-comité pour créer un 
document résumé en lien avec les projets. 



Il est proposé d’avoir un espace réservé aux parents en entrant dans l’école pour 
afficher 2-3 documents pertinents à lire avant d’aller s’impliquer en classe ou lors 
des ateliers parents. Sabrina va demander à Amélie s’il est possible d’avoir un 
espace réservé aux parents pour afficher. 
 

7. Projet éducatif 
Il est dû en 2022-2023. Ce sera le gros morceau à travailler l’an prochain. 
 

8. Parascolaire : projet d’Alyssa 
Alyssa est venue nous parler de son projet de 3 clubs parascolaire. Elle aurait 
besoin de soutien de parents. Annie va assister à la rencontre demain matin avec 
Karine pour connaître le besoin, pour voir comment on peut l’aider et nous en 
faire part. 
 

9. Circuit La Traversée 
Isabelle nous informe que cette activité familiale aura lieu le 16 juin, remis au 17 
en cas de pluie. Hot-dogs, inscriptions au comité et annonce des futurs 
enseignants aux élèves sont prévus. Audrey-Anne va faire une affiche pour les 
inscriptions de notre comité. 
 

10. Valeurs 
Une discussion longue a lieu pour donner des idées afin d’aider les enseignants et 
les parents à faire cheminer les enfants dans les différentes valeurs de l’école. 
Nous avons convenu, pour cette année, de créer pour les enseignants une banque 
d’idées séparées en 4 sections (jeux de société, livres, courts métrages et 
activités). Nous pourrons y ajouter nos suggestions dans le document partagé. 
Isabelle va créer le document et elle vérifie avec le comité financement s’il est 
possible d’avoir un montant dédié aux achats des diverses suggestions. 
 

11. Varia 
11.1 Comité vert 

Suzanne fait un suivi sur la rencontre du comité. Les élèves sont à créer un 
arbre grandeur nature pour sensibiliser à la pollution. 
 

11.2 Nom du comité 
Il est proposé de modifier le nom de notre comité par Comité innovation 
pédagogique. 
 

11.3 Environnement 
On nous informe de certains projets à venir en lien avec la journée de la Terre 
du 22 avril. 



On se questionne aussi sur la possibilité de récupérer les masques de 
procédures pour les apporter au Collège de Valleyfield. Il faut enlever les 
élastiques et la bande de métal sur le nez. 
 
Il serait intéressant d’avoir une boite pour récupérer les piles. Sara va voir ce 
qu’elle peut faire. 

 

Catherine St-Jacques Thériault, secrétaire 


